

わかる！社労士 2019年度版

わかる！社労士シリーズの ページ訂正情報です (6月1日掲載版)

わかる！社労士シリーズをご利用いただきましてありがとうございます。
この PDF ファイルは、2019 年度版のわかる！社労士シリーズの各書籍の訂正情報を掲載したものです。

ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございません。該当箇所を訂正していただけますようお願い申し上げます。

※6月1日版で追加した訂正事項には「*」をつけてあります(2カ所です)。

注意 こちらのファイルは、法改正に係る修正等の情報を掲載したものではありません。法改正に係る修正等の情報につきましては、Web サイト上にごございます別ファイルに掲載してありますので、どうぞそちらをご覧ください。

1. 入門ゼミ

訂正はありません。

2. テキスト&問題集

Part1 労働基準法

該当箇所	改正前	改正後	コメント
P75 本文 中段 表の下の※ 1行目	3カ月 <u>以上</u> である	3カ月 <u>超</u> である	文言の修正

Part4 雇用保険法

該当箇所	改正前	改正後	コメント
P363 側注 上から3つ目 3行目	給付 <u>期限</u> 期間等	給付 <u>制限</u> 期間等	文言の修正

※「側注」とは、テキスト部分/各ページ 右側の小さい文字の箇所のことです(以下、同じです)。

Part8 国民年金法

該当箇所	改正前	改正後	コメント
P694 本文 上から5行目	65歳までの <u>v</u> 通常の任意加入～	65歳までの通常の任意加入～	誤植の修正
P709 側注 上から1つ目 6行目	<u>指名</u> 変更届及び～	<u>氏名</u> 変更届及び～	誤植の修正
* P787 問題11 エ肢 1行目、2行目	日本年金機構	市町村長	改正に伴う修正モレ
* P808 問題11 エ肢 解説の2行目	日本年金機構	市町村長	改正に伴う修正モレ

Part10 社会保険に関する一般常識

該当箇所	改正前	改正後	コメント
P960 本文 4の支給要件 2行目	費用の合計額額 から、支給～	費用の合計額から、 支給～	誤植の修正

以下、余白